
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО ПРАКТИКУЮЧОГО ФАХІВЦЯ ЩОДО ОГЛЯДУ 

 

 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку, акціонерам, Наглядовій 
раді та Правлінню ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК ВОСТОК» 

 

 

Звіт щодо огляду проміжної скороченої фінансової звітності 
Ми провели огляд щодо проміжної скороченої фінансової звітності складеної за 

Міжнародними стандартами фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «БАНК ВОСТОК» (надалі – «Банк») за 9 місяців 2022 року за станом на 30 

вересня 2022 року (далі – «проміжна скорочена фінансова звітність»), яка додається та до 
складу якої входять: «Проміжний скорочений звіт про фінансовий стан», «Проміжний 
скорочений звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід», «Проміжний скорочений 
звіт про зміни у власному капіталі», «Проміжний скорочений звіт про рух грошових коштів», 
примітки до проміжної скороченої фінансової звітності зі стислим викладом значущих 
облікових політик, а також іншої пояснювальної інформації. 

 
Відповідальність управлінського персоналу за проміжну скорочену фінансову 

звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї 

проміжної скороченої фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності і за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання проміжної скороченої фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

 
Відповідальність практикуючого фахівця 

Нашою відповідальністю є формування висновку щодо проміжної скороченої 
фінансової звітності, яка додається. Ми провели огляд відповідно до Міжнародного 
стандарту завдання з огляду (МСЗО) 2400 (переглянутий) «Завдання з огляду історичної 
фінансової звітності». МСЗО 2400 (переглянутий) вимагає від нас дійти висновку, чи 
привернуло нашу увагу щось, що дало б підстави нам вважати, що проміжна скорочена 

фінансова звітність в цілому не складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної 
концептуальної основи фінансового звітування. Цей стандарт також вимагає від нас 
дотримання відповідних етичних вимог. 

Огляд проміжної скороченої фінансової звітності відповідно до МСЗО 2400 
(переглянутий), Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" 
та вимог Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 липня 
2021 року N555, є завданням з надання обмеженої впевненості. Практикуючий фахівець 
виконує процедури, що полягають переважно в опитуванні управлінського персоналу та, 
якщо це застосовно, інших осіб суб’єкта господарювання, а також в аналітичних процедурах, 
і оцінює отримані докази. 
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Процедури, що виконуються під час огляду, є значно меншими за обсяги процедур, які 
виконуються під час аудиту, що проводиться відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. 
Відповідно ми не висловлюємо аудиторську думку щодо цієї проміжної скороченої 
фінансової звітності. 

 
Висновок 

На основі нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що дало б нам підстави 
вважати, що проміжна скорочена фінансова звітність не відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах, фінансовий стан ПАТ «БАНК ВОСТОК» на 30 вересня 2022 року, та його 

фінансові результати і грошові потоки за 9 місяців 2022 року, що закінчився зазначеною 
датою, складеною відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 
 

На нашу думку, проміжна фінансова звітність ПАТ «БАНК ВОСТОК» на 30 вересня 2022 

року складена на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних 
документів. При виконані огляду проміжної фінансової звітності нашу увагу не привернув 
жодний факт, який дає підставу вважати, що необхідно зробити суттєве коригування 

проміжної фінансової звітності, та який би давав підставу вважати, що проміжна фінансова 
звітність ПАТ «БАНК ВОСТОК» не складена у всіх суттєвих аспектах відповідно до МСБО 
та МСФЗ.  

Ведення бухгалтерського обліку в цілому відповідає Міжнародним стандартам 
фінансової звітності, забезпечує регулярний збір і належну обробку інформації, необхідної 
для складання фінансової звітності. Зазначаємо про відповідність розміру статутного 
капіталу ПАТ «БАНК ВОСТОК» статутним документам на звітну дату та підтверджуємо 
повноту формування та сплати статутного капіталу та відповідність статутного та власного 
капіталу ПАТ «БАНК ВОСТОК» вимогам чинного законодавства. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

 

Рішенням Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК 
ВОСТОК» від 04.11.2022 №7 прийнято рішення укласти з ТОВ АФ «КАУПЕРВУД» договір 
для проведення огляду проміжної скороченої фінансової звітності ПАТ «БАНК ВОСТОК» 
за 9 місяців за станом на 30 вересня 2022 року, яка подається до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку для реєстрації випуску акцій при проведенні процедури 
збільшення статутного капіталу шляхом підвищення номінальної вартості акцій за рахунок 
спрямування до статутного капіталу частини прибутку ПАТ «БАНК ВОСТОК» за 
підсумками 2021 року. 

Ми виконали завдання з огляду з 07 листопада 2022 року по дату цього звіту. 
 

Інформація у цьому розділі  викладена відповідно до Рішення Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку від 22 липня 2021 року N555, пунктів 1-2 глави 1 розділу 
II. «Додаткові вимоги до інформації, що стосується звіту суб'єкта аудиторської діяльності та 
має обов'язково міститися у розділі звіту суб'єкта аудиторської діяльності "Звіт щодо вимог 
інших законодавчих та нормативних актів"».  

 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «БАНК ВОСТОК» на звітну дату 
здійснено розкриття в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань інформацію про кінцевих бенефіціарних власників та 
структуру власності Банку,   яка відображає всіх осіб, які прямо або опосередковано володіють 
ПАТ «БАНК ВОСТОК» самостійно чи спільно з іншими особами або незалежно від 
формального володіння мають можливість значного впливу на керівництво чи діяльність 
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Банку, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 
власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року 
№163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/3639 на 
звітну дату. 

Згідно реєстру власників іменних цінних паперів емітента - станом на 30.09.2022 

єдиним акціонером ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК 
ВОСТОК» є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОСТОК 

КАПІТАЛ» (ідентифікаційний код юридичної особи 38013093, місцезнаходження 02090, м. 
Київ, вул. Бутлерова, б.1), який в сукупності володіє 3 073 500 (Трьома мільйонами сімдесят 
трьома тисячами п’ятистами) штуками простих іменних акцій, що становить 100% 
голосуючих акцій Банку та є материнською компанією Банку. 

Кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) ПАТ «БАНК ВОСТОК» є 
КОСТЕЛЬМАН ВОЛОДИМИР МИХАЙЛОВИЧ, МОРОХОВСЬКИЙ ВАДИМ 
ВІКТОРОВИЧ та МОРОХОВСЬКА ЛІЯ. 

КОСТЕЛЬМАН ВОЛОДИМИР МИХАЙЛОВИЧ, країна громадянства: Україна, адреса 
реєстрації: Україна, 01001, місто Київ, вул. Хрещатик, будинок 13, квартира 69. Тип 
бенефіціарного володіння: Непрямий вирішальний вплив на юридичну особу здійснюється 
опосередковано через ТОВ «ФОЗЗІ ГРУП» (частка 51%), якому належить 98,768% АТ 
«ФОЗЗІ ГРУП», якому належить 50% ТОВ «ВОСТОК КАПІТАЛ», якому належить 100% 
акцій Банку. Та через АТ «ФОЗЗІ ГРУП» (частка 0,272%), якому належить 50% ТОВ 
«ВОСТОК КАПІТАЛ», якому належить 100% акцій банку. Відсоток права голосу 
Костельмана В.М. в Банку: 25%.  

 

МОРОХОВСЬКИЙ ВАДИМ ВІКТОРОВИЧ, країна громадянства: Україна, адреса 
реєстрації:  Україна, 65014, Одеська обл., місто Одеса, пров. Сабанський, будинок 3, квартира 
39 та МОРОХОВСЬКА ЛІЯ, країна громадянства: Україна, місце проживання:  Ізраїль, м. Лод, 
вул. Ейнштейна, буд.30, кв.17. Тип бенефіціарного володіння: Непрямий вирішальний вплив 

на юридичну особу здійснюється опосередковано через: АТ «ВЕРМОНТ» (частка 50% 

кожного), якому належить 50% ТОВ «ВОСТОК КАПІТАЛ», якому належить 100% акцій 
банку. Відсоток права голосу в Банку: Мороховського В.В - 25 %, Мороховської Лії – 25%, 

спільно як подружжя 50%. 

 

Непрямий вирішальний вплив кінцевих бенефіціарних власників відслідковується по 
структурі власності у вигляді опосередкованої участі, яка полягає у можливості здійснювати 

вплив на діяльність ПАТ «БАНК ВОСТОК» через ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОСТОК КАПІТАЛ", Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 38013093, де 50% належить АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«ВЕРМОНТ», Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37500424 яким володіє 
100% подружжя Мороховський Вадим Вікторович (50%), дата народження: 22.06.1971, 
РНОКПП 2610511899 і Мороховська Лія (50%), дата народження: 25.06.1975, РНОКПП 
2756912043, та через ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОЗЗІ 
ГРУП», Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39598970 де частка в розмір 51% 

належить Костельману Володимиру Михайловичу, дата народження: 13.11.1972, РНОКПП 
2661501718. 

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ВОСТОК» є Учасником 
банківської групи до складу якої входять учасники групи: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ВЕРМОНТ» та ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
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«БАНК ВОСТОК». Контролери банківської групи – Мороховський Вадим Вікторович та 
Мороховська Лія. Відповідальна особа банківської групи - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК ВОСТОК».ПАТ «БАНК ВОСТОК» не є контролером/учасником 
небанківської фінансової групи. 

 

Відповідно до Закону України Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні ПАТ «БАНК ВОСТОК» відноситься до підприємств, що становлять суспільний 
інтерес. 

 

У ПАТ «БАНК ВОСТОК» відсутні дочірні підприємства. 
 

Голова Правління ПАТ «БАНК ВОСТОК» Мороховський Вадим Вікторович 

призначений на посаду Спостережною радою Банку (протокол засідання №8 від 20.04.2012) 

та погоджений рішенням Комісії з питань нагляду та регулювання діяльності банків 
Національного банку України №408 від 08.06.2012. 

Головний бухгалтер ПАТ «БАНК ВОСТОК» Сюскова Олена Петрівна погоджена 

Національним банком України (рішення Комісії з нагляду та регулювання діяльності банків  
№68 від 15.07.2008) та призначена на посаду згідно Наказу Голови Правління Банку №711-

К від 17.07.2008. 

 

Станом на 30.09.2022 розмір зареєстрованого та фактично сплаченого статутного 
капіталу Банку становить 983 950 290,00 (дев’ятсот вісімдесят три мільйони дев’ятсот 
п’ятдесят тисяч двісті дев’яносто гривень, 00 копійок).  

ПАТ «БАНК ВОСТОК» отримав від Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку Свідоцтво №42/1/2021 від 22 липня 2021 про реєстрацію випуску акцій на загальну суму 
983 950 290,00 (Дев’ятсот вісімдесят три мільйони дев’ятсот п’ятдесят тисяч двісті дев’яносто 
гривень, 00 копійок) номінальною вартістю 320,14 (Триста двадцять гривень, 14 копійок) у 
кількості 3073500 (Три мільйони сімдесят три тисячі п’ятсот штук).  

Рішенням акціонера ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК 
ВОСТОК» за №7 від 04 листопада 2022 року направити частину прибутку за підсумками 2021 

року в сумі 271 482 255,00 (Двісті сімдесят один мільйон чотириста вісімдесят дві тисячі двісті 
п’ятдесят п'ять, 00) гривень на збільшення статутного капіталу. 

Зміни до Статуту Банку внесено шляхом викладення його у новій редакції, у тому числі 
у частині збільшення статутного капіталу Банку до розміру 1 255 432 545,00 (Один мільярд 
двісті п’ятдесят п'ять мільйонів чотириста тридцять дві тисячі п’ятсот сорок п'ять, 00) 
гривень за рахунок спрямування до статутного капіталу частини прибутку Банку за 2021 рік 
в сумі 271 482 255,00 (Двісті сімдесят один мільйон чотириста вісімдесят дві тисячі двісті 
п’ятдесят п'ять, 00) гривень. Збільшення статутного капіталу Банку здійснено шляхом 
підвищення номінальної вартості акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«БАНК ВОСТОК» на 88,33 (Вісімдесят вісім, 33) гривень, до загальної вартості 408,47 
(Чотириста вісім, 47) гривень за одну акцію шляхом випуску 3 073 500 (три мільйони 
сімдесят три тисячі п’ятсот) штук простих іменних акцій нової номінальної вартості 408,47 
(Чотириста вісім, 47) гривень кожна. Національним банком України 01.12.2022 здійснено 

реєстрацію змін до установчих документів ПАТ «БАНК ВОСТОК» та зареєстровано в 
Реєстрі «Про державну реєстрацію юридичних осіб» 20.12.2022 за номером справи 
122404557089. 

 

Пакет документів для реєстрації випуску простих іменних акцій нової номінальної 
вартості Банком підготовлено для подачі до Національної Комісії з цінних паперів та 
фондового ринку. 
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Кошти, що внесені для формування статутного капіталу ПАТ «БАНК ВОСТОК», 

спрямовані на поточну діяльність Банку. 

 

Відповідно до існуючих вимог до капіталу, встановлених Національним банком 
України, Банк утримує відношення регулятивного капіталу до активів, зважених з 
урахуванням ризику (норматив достатності капіталу), на рівні, що є вищим за обов’язкове 
мінімальне значення.  

Згідно вимог Національного банку розмір статутного та регулятивного капіталу до 1 
січня 2021 року повинен становити до 300 млн. грн. ПАТ «БАНК ВОСТОК» має на сьогодні 
статутний капітал 984 млн.грн. тобто Банк є достатньо капіталізованим. Розмір регулятивного 
капіталу Банку (Н1) на звітну дату є достатнім і дорівнює - 1 711 млн.грн.  

Нами перевірено розрахунок регулятивного капіталу в сумі 1 711 074 тис.грн. станом на 
30.09.2022, який складається з основного капіталу в розмірі 992 677 тис.грн. та додаткового 

капіталу в сумі 718 397 тис.грн. В додатковий капітал входить розрахункова сума прибутку 
поточного року в сумі 425 848 тис.грн. та субординований борг в сумі 292 548 тис.грн.  

 

Початковий капітал Банку та інструменти, які включаються до нього відповідають 

вимогам встановленим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 19 січня 2021 року N24 та іншим законодавчим нормативам України. Початковий капітал 
кваліфікуються як елемент власного капіталу, обліковується на відокремлених балансових 
рахунках передбачених стандартами бухгалтерського обліку та відображається у фінансовій 
звітності Банку. 

Політика Банку забезпечує стабільну діяльність та своєчасне виконання зобов'язань 
перед вкладниками, а також втрати капіталу через ризики, що притаманні банківській 
діяльності. Банк передбачає підтримання сильної капітальної бази для формування позитивної 
ділової репутації Банку серед кредиторів та учасників ринку та майбутньої стабільності 
бізнесу. 

Пруденційні показники (для відповідного виду діяльності), встановлені нормативно-

правовими актами НКЦПФР не розраховуються.  

Банк з запасом виконує норматив достатності регулятивного капіталу (Н2) – 15,92% на 
30 вересня 2022 року за нормативного значення - не менше 10%. 

Фактичне значення нормативу достатності основного капіталу (Н3) – 9,23% при 
нормативному значенні - не менше 7%. 

На протязі дев’яти місяців 2022 року Банк виконував всі встановлені Національним 
банком України економічні нормативи капіталу – порушень не встановлено. 

 

За результатами огляду на підставі даних первинних документів, регістрів аналітичного 
та синтетичного бухгалтерського обліку та фінансової звітності встановлено, що станом на 
30.09.2022 на балансі Банку обліковуються поточні фінансові інвестиції на загальну суму 

4 007 290 тис.грн. в складі: 
1. інвестиційних цінних паперів за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 

в обсязі – 2 606 408 тис.грн. 
Аналіз інвестиційних цінних паперів за рейтингом кредитної якості станом на 30 вересня 

2022 року наступний: 

облігації внутрішньої державної позики   -2 022 920 тис.грн. Рейтинг від В- до В+; 

облігації внутрішньої місцевої позики      -     24 974 тис.грн. Рейтинг від В- до В+; 

облігації іноземної держави                        -   497 466 тис.грн Рейтинг від А- до АА+; 
облігації іноземної держави                        -       61 048 тис.грн. Рейтинг від ВВВ- до ВВВ+. 
2. інвестиційних цінних паперів за амортизованою собівартістю – 1 400 882 тис. грн. 
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